Разные задачи
1. Задание 15 № 132754
Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны соответственно 15 км/ч и 20 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 2 часа?
2. Задание 15 № 132755
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4110&png=1]В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а другой — 6 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.
3. Задание 15 № 311335
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2236&png=1]На карте показан путь Лены от дома до школы. Лена измерила длину каждого участка и подписала его. Используя рисунок, определите длину пути (в м), если масштаб 1 см : 10 000 см.
4. Задание 15 № 311414
Сколько всего осей симметрии имеет фигура, изображённая на рисунке?[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2338&png=1]
5. Задание 15 № 311519
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2398&png=1]Определите высоту дома, ширина фасада которого равна 8 м, высота от фундамента до крыши равна 4 м, а длина ската крыши равна 5 м.
6. Задание 15 № 311524
Лестница соединяет точки  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]  и  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png] , расстояние между которыми равно 25 м. Высота каждой ступени равна 14 см, а длина — 48 см. Найдите высоту  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508dp.png] (в метрах), на которую поднимается лестница.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2403&png=1]
7. Задание 15 № 311526
Обхват ствола секвойи равен 4,8 м. Чему равен его диаметр (в метрах)? Ответ округлите до десятых.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2404&png=1]
8. Задание 15 № 324943
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.06.01/xs3qstsrc5657BB0462F9B29C4FB58CD23D45BF24_1_1395481613.png]Наклонная крыша установлена на трёх вертикальных опорах, расположенных на одной прямой. Средняя опора стоит посередине между малой и большой опорами (см. рис.). Высота малой опоры 1,8 м, высота большой опоры 2,8 м. Найдите высоту средней опоры.
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